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Ata da 4º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025. Ao dia seis de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (06/02/2025) às 8h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente 

Adailton Alves de Lima declarou aberta a 4°sessão ordinária do 1° período 

Legislativo no dia 06 de fevereiro do corrente ano, o presidente iniciou a fala 

desejando bom dia a todos, vamos dá início aos trabalhos sobre a pretensão de 

Deus e de nossa senhora da conceição padroeira de nossa cidade e comunicar que 

essa sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara municipal 

de Cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. O 

senhor presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretário para fazer a 

leitura da lista de presença dos senhores vereadores e vereadoras. Compareceram 

os seguintes vereadores e vereadoras, Adailton Alves de lima, Otoniel de Sousa 

Brito, Maria Rovenia Alves de França Dantas, Vicente Esmael da Silva Filho, 

Arildo Batista Ferreira, Jacson Felix Almeida dos Santos, Camila Iris Mendes 

Ramos, Evandi Vieira de Almeida, Joalex Rodrigues da Costa. O primeiro 

secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente que reassumiu e 

convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior,por 

questão de ordem a vereadoraMaria Rovenia Alves de França Dantas pediu a 

dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o presidente colocou o requerimento 

da vereadora Maria Rovenia Alves de França Dantas em votação, quem for a 

favor permaneça como se encontra e quem for contra se manifeste, requerimento 

da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. O presidente passou os 

trabalhos ao primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia. Moção 

de aplauso, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento 

encaminhar moção de aplauso ao senhor Hugo Mota Vanderley da Nóbrega pelos 



relevantes serviços prestados ao nosso município, a exemplo da designação de 

uma retroescavadeira e também por sua eleição como novo presidente da câmara 

dos deputados. Indicação de nº 099/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem 

por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de 

se fazer a murada da creche nova e a notificação da empresa para a colocação de 

mantas impermeabilizantes nas calhas para o recebimento de água das chuvas, 

tendo em vista que as chuvas acabaram destruindo todo o trabalho de gesso que 

foi colocado nas salas e no rol de entrada. Indicação de nº 098/2025, o vereador 

Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita 

a iminente necessidade de se fazer a nomeação com a placa de identificação da 

creche municipal em homenagem a Maria Umbelina de Almeida, primeira 

diretora de creche do município de Cajazeirinhas, tendo em vista que já existe 

um projeto de decreto legislativo de autoria do vereador Otoniel de Sousa Brito 

denominando a referida creche. Indicação de nº 097/2025, o vereador Otoniel de 

Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer o calçamento da rua Manoel Rodrigues Sobrinho e a rua 

Nelson de Moura Leite, localizado no conjunto Baruque Rodrigues de Sousa, 

zona urbana do munícipio de Cajazeirinhas. Indicação de nº 096/2025, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de se fazernomeação da rua que se inicia 

em Geraldo dos Santos Costa e o término João Elizeu de Almeida, inserindo o 

nome de Antônio José dos Santos (Antônio coringa), localizado na zona urbana 

na cidade de Cajazeirinhas/PB, assim como se faz necessário a utilização de 

placas de identificação com o nome da rua. Indicação de nº 095/2025, o vereador 

Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita 

a iminente necessidade de se fazer nomeação da rua que se inicia na Manoel 

Rodrigues Sobrinho até a rua João Elizeu de almeida com o nome Nelson de 

Moura leite, localizado na zona urbana de Cajazeirinhas, assim como se faz 

necessário a utilização de placas de identificação da rua. Indicação de nº 

094/2025, o vereador Vicente Esmael da Silva Filho vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a 



implantação de faixas na vidraçaria e nas portas com o símbolo da câmara. 

Indicação de nº 093/2025, o vereador Vicente Esmael da Silva Filho vem por 

meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se 

fazer a construção de uma quadra de esportes no sítio cascão. Indicação de nº 

092/2025, o vereador Vicente Esmael da Silva Filho vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a 

construção de uma creche no sítio São Braz 1. Indicação de nº 091/2025, o 

vereador Vicente Esmael da Silva Filho vem por meio deste instrumento indicar 

a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a construção de uma 

academia de saúde no sítio cascão. Indicação de nº 090/2025, a vereadora Camila 

Iris Mendes Ramos vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a 

iminente necessidade de se fazer a utilização de uma retroescavadeira para a 

retirada do mato que fica as margens da BR, tendo início no atacadão das rações 

localizado nas proximidades do posto de gasolina até o contorno na saída do 

distrito do barrento, tal fato se faz necessário com intuito de criar um percurso 

para a população fazer caminhada e andar com ais segurança. Indicação de nº 

089/2025, a vereadora Camila Iris Mendes Ramos vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a 

construção de um calçadão para caminhada na cidade de Cajazeirinhas/PB, tendo 

início no atacadão dos rações localizado nas proximidades do posto de gasolina 

até o contorno na saída do distrito do barrento, o calçadão se faz necessário tendo 

em vista a implantação deum percurso seguro, construir para o aumento da 

prática de atividades físicas na cidade. Indicação de nº 088/2025, o vereador 

Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita 

a iminente necessidade de se fazer a manutenção do grupo escolar localizado no 

sítio pau ferrado e da quadra de esportes localizado na zona rural do município 

de Cajazeirinhas, assim como o calçamento da frente e da lateral onde envolve os 

prédios públicos. Indicação de nº 087/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito 

vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer, durante o planejamento das rotas dos veículos que irão 

fazer o transporte escolar no município de Cajazeirinhas, a inclusão dos alunos 



da cidade que estudam na creche municipal reino da felicidade Mãe Lindalva, 

tendo início na praça Noemia Cesário que fica localizado no conjunto 

habitacional Edvaldo Cavalcante Lacerda até a creche, além disso se fazer 

necessário esse veículo a presença de um cuidador. Indicação de nº 086/2025, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a construção de duas ou mais 

salas de aulas na escola Janduy Carneiro na cidade de Cajazeirinhas/PB, assim se 

faz necessário a substituição das telhas do rol de entrada da referida escola 

trocando por telhas de encaixe, ademais é fundamental a utilização de uma bica 

para que a água das chuvas não acabe caído dentro da escola. Indicação de nº 

085/2025, o vereador Arildo Batista Ferreira vem por meio deste instrumento 

indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a implantação de 

câmeras de segurança para a escola Janduy Carneiro, localizado na zona urbana 

de Cajazeirinhas sendo extensiva para a quadra de esportes. Indicação de nº 

082/2025, o vereador Arildo Batista Ferreira vem por meio deste instrumento 

indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a implantação de 

câmeras de segurança para a creche municipal reino da felicidade mãe Lindalva, 

localizado na zona urbana de Cajazeirinhas. Indicação de nº 080/2025, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a instalação de redutores de 

velocidade a cada cem metros em todas as ruas que foram calçadas na cidade de 

Cajazeirinhas, tendo início no depósito de Flávio até a residência de miquita. 

Indicação de nº 079/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a 

substituição de lâmpadas queimadas em toda a cidade, nos distritos e nas zonas 

rurais de Cajazeirinhas. Indicação de nº 078/2025, o vereador Otoniel de Sousa 

Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer a implantação de postes com luz de led as margens de PB 

da cidade de Cajazeirinhas de um portal para a outro. Indicação de nº 077/2025, a 

vereadora Maria Rovenia Alves de França Dantas vem por meio deste 

instrumento indicar a companhia de água e esgoto da Paraíba (cagepa) a iminente 



necessidade de se fazer o roçado do mato da caixa de água do distrito do 

barrento. Indicação de nº 076/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por 

meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se 

fazer a construção de uma quadra de areia no sítio madruga, localizado na zona 

rural de Cajazeirinhas. Indicação de nº 075/2025, o vereador Otoniel de Sousa 

Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer a implantação de um dessalinizador na comunidade dos 

gínos localizado na zona rural de Cajazeirinhas. Indicação de nº 074/2025, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a construção de uma praça e 

uma quadra de areia na comunidade quilombolas de vinha e umburaniha, além 

disso é fundamental um calçamento envolvendo as construções públicas. 

Indicação de nº 073/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer o 

abastecimento de água do sítio madruga, localizado na zona rural do município 

de Cajazeirinhas/PB, tendo em vista que já existia um projeto técnico em fase de 

conclusão na época do ex-prefeito Cristovam Amaro Filho. Indicação de nº 

072/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento 

indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a recuperação de 

áreas degradadas em lixão no município de Cajazeirinhas/PB, tendo como área 

de 1,045 hectares, o prazo de início da obra foi 16 de fevereiro de 2024 e o 

término está previsto para o dia 15 de fevereiro de 2027. Indicação de nº 

071/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento 

indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a retirada e limpeza 

do lixo, assim como é fundamental a colocação de placas indicando o local 

adequado para descarte de lixo que é jogado as margens da estrada vicinal e na 

saída do distrito do barrento, nas proximidades do fim da propriedade de 

Adamastor Rodrigues. Indicação de nº 070/2025, o vereador Otoniel de Sousa 

Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer a limpeza e recuperação da caixa de água do distrito do 

barrento, assim como é fundamental um funcionário para a abertura e 



fechamento dos registros. Indicação de nº 069/2025, o vereador Otoniel de Sousa 

Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazer a construção de um calçamento ao redor da igreja 

evangélica localizada no distrito do barrento. Indicação de nº 068/2025, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a construção de uma quadra 

de esportes no sítio jacu localizado na zona rural de Cajazeirinhas. Indicação de 

nº 067/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento 

indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer a construção de um 

sistema de abastecimento de água para o sítio jacu localizado na zona rural de 

Cajazeirinhas. Indicação de nº 066/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem 

por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de 

se fazer a construção de uma unidade médica no sítio jacu localizado na zona 

rural de Cajazeirinhas. Indicação de nº 065/2025, o vereador Otoniel de Sousa 

Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente 

necessidade de se fazera compra de material esportivo para as equipes amadoras 

de futebol e o futsal do município de Cajazeirinhas. Indicação de nº 100/2025, o 

vereador Joalex Rodrigues da Costa vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de se fazer necessário uma carrada de 

entulhos para ser colocado no mata-burro da entrada da comunidade quilombolas 

de vinha localizado na zona rural de Cajazeirinhas. Parecer de nº 004/2025, ao 

projeto de lei de nº 005/2025, que dispõe sobre o reajuste do salário dos agentes 

visitadores e supervisor do programa primeira infância e da outras providências. 

Parecer de nº 007/2025 ao projeto de lei de nº 005/2025, que dispõe sobre o 

reajuste do salário dos agentes visitadores e supervisor do programa primeira 

infância e da outras providências. Projeto de lei de nº 005/2025, dispõe sobre o 

reajuste do salário dos agentes visitadores e supervisor do programa primeira 

infância e da outras providências. Parecer de nº 005/2025 ao projeto de lei de nº 

006/2025, que dispõe do reajuste do salário dos coordenadores sus e da outras 

providências. Parecer de nº 008/2025 ao projeto de lei de nº 006/2025, dispõe do 

reajuste do salário dos coordenadores sus e da outras providências.O primeiro 



secretário repassa os trabalhos da mesa ao presidente. O presidente assume os 

trabalhos e dá início a pauta de votação dos projetos. Por questão de ordem, o 

vereador Jacson Felix requereu que os projetos sejam colocados em primeira e 

segunda votação. O presidente coloca o requerimento do vereador Jacson Felix 

em votação, quem for a favor permaneça sentado, quem for contrário se 

manifeste, o requerimento foi aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. Dando continuidade o presidente coloca os projetos e pareceres em 

primeira e segunda votação, todos foram aprovados por unanimidade dos 

vereadores presentes. O presidente passa os trabalhos para o primeiro secretário 

para fazer a leitura do requerimento do vereador Otoniel de Sousa Brito, “venho 

respeitosamente a presença de vossas excelências requerer ao deputado federal e 

presidente da câmara dos deputados o senhor, Hugo Mota Vanderley da Nóbrega, 

uma emenda parlamentar para a compra de notebook e tablet para os docentes da 

rede municipal de educação de Cajazeirinhas”. O primeiro secretário repassa os 

trabalhos ao senhor presidente. O presidente assume os trabalhos e coloca o 

requerimento em votação, quem for a favor permaneça sentado quem for 

contrário se manifeste, o requerimento foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes. Não havendo mais matéria foi dado o uso da palavra as 

autoridades presentes, fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores, Jacson 

Felix Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Maria Rovenia Alves de 

França Dantas, Otoniel de Sousa Brito, Vicente Esmael da Silva Filho Camila 

Iris Mendes Ramos, Evandi Vieira de Almeida. O senhor presidente passou os 

trabalhos da casa a vice presidente, a vice presidente assume e convidou o 

vereador Adailton Alves de Lima para fazer uso da palavra. O presidente 

reassume os trabalhos e não havendo nada a mais a ser debatido encerrou os 

trabalhos convidando a todos para a próxima sessão ordinária que será realizado 

no dia 13 de fevereiro do corrente ano, hora e local regimental.  

 

Cajazeirinhas/PB, 06 de fevereiro de 2025. 

 


